
Παρασκευή 22 και Σάββατο 23 Σεπτέμβρη στο Πάρκο Γεωργιάδη

Το φεστιβάλ ΑΝΑΙΡΕΣΕΙΣ επιστρέφει δυναμικά! Δύο μέρες και νύχτες με πολιτικές εκδηλώσεις και
συζητήσεις που επιχειρούν να προσεγγίσουν κρίσιμα ζητήματα για τη κατεύθυνση του αγώνα των
εργαζομένων και της νεολαίας, όπως αυτό της συμπλήρωσης φέτος 100 χρόνων από την Οκτωβριανή
επανάσταση, των συμπερασμάτων που προκύπτουν από αυτήν αλλά και της έμπνευσης για νέες “εφόδους
στον ουρανό” που παρέχει ως σήμερα. Αλλά και της μάχης που διεξάγεται στο επίπεδο του πολιτισμού και
το πως οι διάφορες μορφές τέχνης μπορούν να εκφράσουν το κόσμο της εργασίας, να διαφωτίσουν αλλά
και να εμπνεύσουν στον αγώνα για μια καλύτερη ζωή. Το φεστιβάλ των Αναιρέσεων διεξάγεται σε μια
περίοδο που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, σε απόλυτη σύμπλευση με την Ε.Ε. συνεχίζουν την ίδια βάρβαρη,
αντιλαϊκή πολιτική, φορτώνοντας τα βάρη της κρίσης του συστήματός τους, στις πλάτες των
εργαζομένων και της νεολαίας. Έτσι, καλείται να συμβάλλει με το δικό του τρόπο στην πάλη για την
ανατροπή των παλιών και νέων αντιλαϊκών πολιτικών, στην αναγκαία αντεπίθεση του μαζικού κινήματος,
της αντικαπιταλιστικής αριστεράς και του μετώπου της, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Με το φετινό του σύνθημα «Να
κάνουμε την ανάγκη ιστορία» στοχεύει στο να αποτελέσει το φεστιβάλ της νεολαίας που αρνείται να γίνει
χαμένη γενιά, όπως θέλει το σύστημα, αλλά μαθαίνει να αγωνίζεται, μαθαίνει να νικά. Όπως πάντα το
φεστιβάλ των Αναιρέσεων θα επιδιώξει να αποτελέσει και μια μεγάλη γιορτή, μια όαση πολιτισμού των
κάτω, της σύγχρονα λαϊκής και νεολαιίστικης έκφρασης. Συναυλίες, προβολές, εκθέσεις φωτογραφίας,
φθηνό βιβλιοπωλείο και μια σειρά άλλες πολιτιστικές πρωτοβουλίες θα φιλοξενούνται είναι για 2
μερόνυχτα στο χώρο του φεστιβάλ.

Οι εκδηλώσεις που θα διεξαχθούν θα είναι:

Παρασκευή 22/9: Η Οκτωβριανή Επανάσταση και ο κομμουνισμός στην εποχή μας με ομιλητές τους:
Μαυροειδή Παναγιώτη, Παυλίδη Περικλή

Σάββατο 23/9: “Να δημιουργήσουμε νέους χρόνους κι εποχές, στο μπόι των ονείρων μας,

στο μπόι των ανθρώπων” – η τέχνη κι ο ρόλος της στους αγώνες του λαού, με ομιλητές τους:
Περιστεράκη Αλεξάνδρα, Τσιράκης Βασίλης

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα έχει ως εξής:
Παρασκευή 22/9: The Halay Lamba, Baildsa, Couleur Locale – Γιώργης Μανωλάκης
Σάββατο 23/9: Babel Trio, Puta Volcano, 1000 mods

“Να κάνουμε την ανάγκη ιστορία!”


